



A37-WP/338
TE/165
2/10/10
Corrigendum No 1
2/10/10

ASSEMBLY — 37TH SESSION

TECHNICAL COMMISSION

**DRAFT TEXT FOR THE REPORT
ON
AGENDA ITEM 27**

CORRIGENDUM NO 1

Page 27-2, paragraph 27:1.9

Replace text to read “An information paper was provided by Australia (A37-WP/289).”

— END —